Контрольні роботи за 3 клас

 на I семестр по новій програмі
Контрольна робота № 1

I варіант

1.Розв'яжіть задачу.

  Петрик знайшов 18 грибів, а Оленка — у 3 рази менше. Скільки всього грибів знайшли діти?
2.Обчисліть приклади.

49+ (27+1)
            54:6-72:9
84-68-2
                  5 . 7 + 8 . 6
6 . 9-50
                  1 м - 28 см
18: 2 + 7
            26кг + 35кг
3.Розв'яжіть рівняння.

96 – х = 72
            64 :  х = 8
4.Порівняйте.

72 год      3 доби
     16 міс.     1 рік
      41 см + 18 см      70 см
5.Знайдіть периметр квадрата зі стороною 6 см. 


                                    Додаткове завдання
У двох кошиках лежало 84 тенісних м'ячі. Коли у перший кошик поклали 6 м'ячів, то в ньому стало 45 м'ячів. Скільки тенісних м'ячів було у другому кошику?
II варіант

1.Розв'яжіть задачу.

Лялька коштує 45 грн, а конструктор — у 5 разів дешевший. Скільки ко​штують лялька і конструктор разом?
2.Обчисліть приклади.

27+ (46 + 3)
              81:9-54:6
72-38-4
                    7. 6 + 9. 3
8 . 9-70
                    1 ц - 67 кг
18 : 3 + 8
                            46 дм + 35 дм
3.Розв'яжіть рівняння.

х . 7 = 28
                                       х - 47 = 32
4.Порівняйте.

1 тиждень     4 доби    2 роки      24 місяці
   61 см + 17 см      90 см
5.Знайдіть периметр прямокутника зі сторонами 4 см і 3 см.
Контрольна робота № 2

I варіант
1.Математичний диктант (для обох варіантів).

· Запишіть цифрами числа: п'ятсот дев'яносто шість; дев'ятсот; сімсот п'ять; чотириста сорок; вісімдесят вісім.
· Запишіть найменше і найбільше трицифрові числа.
· Запишіть «сусідів» чисел: 800; 399; 240.
· Запишіть, скільки всього десятків у числах: 357 і 600.
· Запишіть у кілограмах: 2 т; 4 ц 07 кг; 3 ц.
2.Розв'яжіть задачу.

   Фермер привіз на базар 5 ящиків яблук, по 8 кг у кожному, і 7 ящиків груш, по 7 кг у кожному. Скільки всього кілограмів фруктів привіз фермер на базар?
3.Обчисліть приклади.
300 + 20                            888 - 80 
500 + 7                              666-6 
8. 8-9. 4                   72:8 + 36:4 
300 + 70 + 8                      100 -20: (6-1)
4. Порівняйте вирази. 
5м60 см       5 м 06 см                          2м07 см     2 м7дм

Додаткове завдання
За 15 хвилин Оленка ліпить 25 вареників. Скільки вареників зліпить дів​чинка за півгодини?
II варіант

1.Розв'яжіть задачу.
 У їдальню привезли 4 ящики помідорів по 7 кг у кожному і 5 ящиків огірків по 8 кг у кожному. Скільки всього кілограмів овочів привезли в їдальню?
2.Обчисліть приклади.

600 + 4                       444-4
400 + 80                     999 - 90
9. 7-6 . 5             64 : 8 + 81: 9   

500 + 50 + 7               80 - 30 : (9 - 3)
4. Порівняйте вирази. 
9 м 50 см       9 м 05 см           4 м 8дм     4м 80см

Додаткове завдання
Петрик за 15 с читає 23 слова. Скільки слів він прочитає за півхвилини?
Контрольна робота № 3
I варіант
1.Розв'яжіть задачу.
        У трьох морозильниках 980 порцій морозива. У першому і другому мо​розильниках -  750 порцій, у другому і третьому — 240 порцій морозива. Скільки порцій морозива в кожному морозильнику?
2.Обчисліть приклади.
630 + 90
          470 + 200 - 450
       1 м 60см + 40см
530 + 440
          (920 - 600) + 50
        6 дм 5 см - 3 см
980-520
          (600+ 40)+ 60
                 2м10см + 25см
3.Розв'яжіть рівняння.

310 - х = 70
              х +70 = 490
4.Порівняйте.

80 кг      8 ц
10 год     10 хв
    60 см      6 м 6 см

Додаткове завдання.

 Два автомобілі витратили 28л пального. Один автомобіль витратив паль​ного на 10 л більше, ніж другий. Скільки літрів пального витратив кожний ав​томобіль?
II варіант

1.Розв'яжіть задачу.
  За три рейси літак перевіз 640 пасажирів. За перший і другий рейс пере​везли 310 пасажирів, за другий і третій — 530 пасажирів. Скільки пасажирів перевезли кожним рейсом?
2.Обчисліть приклади.

650 + 60
         280 + 300- 360
                3 м 20 см - 3 м
720 + 230
         (740 - 400) + 30                4 дм 8 см - 3 дм
630-210
         (500+ 60)+ 40
                9 дм 4 см + 4 дм
3.Розв'яжіть рівняння.

250 - х = 80
                                         60 + х = 480
4.Порівняйте.

10хв      2год
             90 кг      9 ц
            75 дм      7 дм 5 см

Додаткове завдання.

У двох пачках 20 зошитів. В одній з них на 2 зошити більше, ніж у другій. Скільки зошитів у першій пачці?
Контрольна робота № 4
I варіант
1.Розв'яжіть задачу.

  У 6 менших пакетів розсипали 12 кг круп. В один більший пакет вміщу​ється на 1 кг більше, ніж у менший. Скільки потрібно більших пакетів, щоб розсипати 12 кг крупи?
2.Обчисліть, записуючи числа у стовпчик.

308-169
             768-267
                    800-439
315 + 567
              464 + 148
           537-148
3.Розв'яжіть рівняння.

х + (540 + 20) = 870
                              730- х= 110
4. Завдання

Довжина прямокутника дорівнює 6 см, а ширина — у 3 рази менша. Зна​йдіть периметр прямокутника.


Додаткове завдання.

У саду зібрали 452 кг яблук, це на 130 кг більше, ніж груш. Скільки кіло​грамів груш і яблук разом зібрали в саду?
II варіант

1.Розв'яжіть задачу.
 У 5 великих ящиків розсипали 40 кг ягід. В один малий ящик вміщується ягід у 2 рази менше, ніж у великий. Скільки потрібно малих ящиків, щоб роз​сипати 28 кг ягід?
2.Обчисліть, записуючи числа у стовпчик.

809-359
                     347 + 265
600-358
417 + 235
                     889-267
         954-268 
3.Розв'яжіть рівняння
(560 + 40) + х = 790
                                           х- 240 = 420
4. Завдання.

Ширина прямокутника дорівнює 2 см, а довжина — на 3 см більша. Зна​йдіть периметр прямокутника.


Додаткове завдання.

У першому альбомі 358 марок, що на 120 марок більше, ніж у другому. Скільки всього марок у двох альбомах?
Контрольна робота № 5
I варіант
1.Розв'яжіть задачу.

  У 4 ящиках привезли 36 кг помідорів, а в 5 ящиках — 40 кг огірків. Чого більше в одному ящику: помідорів чи огірків і на скільки кілограмів більше?
2.Обчислення значення виразів.

0:7 + 9:1                                     800 : 10 + 4
200:100 + 50 .10                        575- 400:400
42 . 10 +100                               100 . 8 – 10 . 4
90 . 10 :100                                 2 . 10 . 0
200 :10 . 1                                   600:100 . 4
3. Знайти значення виразів.

 а : 1 - а, якщо а = 70; 
600 : а • 4, якщо а = 100. 

4. Розв'язати рівняння.
        х : 4 = 100                                           27 : х = 3
5. Виконати ділення з остачею.

14 : 3                                           46 : 5                                  37 : 6
2 варіант

1.Розв'язати задачу.
 У 6 ящиках привезли 42 кг яблук, а в 7 ящиках — 56 кг груш. Чого більше в  одному ящику: яблук чи груш, і на скільки кілограмів більше? 
2.Обчислити значення виразів.
0 : 4 + 7 : 1
                      600:10 + 3
70 •10 - 60
                           300 :100 + 60 • 10
795-600:600
                      50:10-100
1 •1 •100
                             (15-15) •100
100:10 •16
                      10 •10• 0
3.Знайти значення виразів. 
а:1 + а, якщо а = 60;
 600 : а • 8, якщо а = 100
4. Розв'язати рівняння.
  х : 6 = 10
                                            28 : х = 4
5. Виконати ділення з остачею.

21 : 4
                              36 : 5                    16:3
Контрольна робота № 6
I варіант
1.Розв'яжіть задачу.
   Маса 5 однакових динь 10 кг. Яка маса восьми однакових кавунів, якщо кавун на 3 кг важчий за диню?
2.Розв'язати приклади.

32 •3
                             240• 4 + 50: 10 
160• 4
                             575-3 • 126
2• 8 • 5
                             23 см •  4
(2 + 70): 8
                      1м-25мм
3.Розв'язати рівняння.

х : 4 = 16
                                      27 : х = З
4.Геометричний матеріал.

Знайти периметр прямокутника зі сторонами 2 см, 4 см. Накреслити від​різок, який дорівнює периметру прямокутника. Позначити його буквами.
2 варіант
1.Розв'язати задачу.

  У восьми однакових бідонах 48 л молока. Скільки літрів молока в дев'яти однакових каструлях, якщо в кожній каструлі в 3 рази менше молока, ніж в одному бідоні?
2.Розв'язати приклади.

6• 8• 2
                                 5 •132 + 60:6
360 •2
                                 620-150• 4
(60 + 3): 7
                          4м : 8
6 • 13
                                 4 м - 8 см
3.Розв'язати рівняння.

х : 3= 27
                                             54 :  х = 9
4.Геометричний матеріал.

  Знайти периметр прямокутника зі сторонами 3см, 2 см. Накресліть від​різок, який дорівнює периметру прямокутника. Позначити його буквами.
Контрольна робота № 7
I варіант
1.Математичний диктант (для обох варіантів). 

- Запишіть вирази, знайдіть їх значення.

1)Частку чисел 8 і 1 збільшити на добуток чисел 10 і 0.
2)Різницю чисел 23 і 18 помножити на 1.
3)Добуток чисел 0 і 9 збільшити в 5 разів.

4)Перший множник 1, другий — на 19 більше. Знайдіть добуток.

5)Суму чисел 30 і 29 помножити на їх різницю.

6)Частку чисел 7 і 7 збільшити на добуток цих чисел. .

1 варіант
2.Розв'язати задачу.

  Три набори фарб коштують 72 грн. Скільки коштують 4 таких набори фарб?
3.Розв'язати приклади.

90 : 5 + 72 : 9              314- 42:3                        38 : 2 - 4                

615-180 :9                   72:3-19                           75 : 3 - 2
356 + 58 : 2                  432 - 320:8                     90 : 6 • 4
4. Розв'язати рівняння. 

40 + х = 500

5. Додаткове завдання.
Накреслити квадрат і прямокутник з периметром  20 см.
II варіант
2.Розв'язати задачу.
   Робітник обробив 210 деталей за 3 години. Скільки деталей він обробить 6 годин при тій самій нормі вироблення?
3.Розв'язати приклади.

100 : 4 + 63 : 9           413-45:3                      78 : 2 - 6                         

316 - 280 : 4               42 : 3 – 9                      36 :3 + 19
654 + 98 : 7                531 - 360 : 6                 70 : 5 • 4
4. Розв'язати рівняння. 

х + 20 = 400                            х - 20 = 560

5. Додаткове завдання.
Накреслити квадрат і прямокутник з периметром 16 см.
Контрольна робота № 8
I варіант
1.Розв'язати задачу.

   16 учнів принесли до класної бібліотеки по 2 книжки, а кілька — учнів по 3 книжки. Усього учні принесли 71 книжки. Скільки учнів принесли по  3 книжки?
2.Розв'язати приклади.

60:12                         548 -329

480:6
                257 + 699
84 : 3
                800 : 8 + 100 •3
16 • 4
            0• 11+1• 8
3.Знайти:
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 від 1 год;             
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  від 1 м.

Знайти число, якщо його  
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   дорівнює 15,
4. Завдання

Накреслити відрізок, якщо 
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   його довжини становить 20 мм.


Додаткове завдання.
 Розв'язати задачу.

Перший доданок більший від другого в 4 рази. Чому дорівнює сума цих чисел, якщо перший доданок — число 60 ?
II варіант

1. Розв'язати задачу.

   На пошту привезли 16 посилок масою 3 кг кожна і кілька посилок масою 7 кг кожна. Маса  всіх посилок була 76 кг. Скільки привезли посилок масою 7 кг?
2.Розв'язати приклади.

90:15
                    96:6           

348-175
              23• 4                 

420 : 7                           0• 6 + 1• 9

849 + 128
              700 : 7 + 100 • 5
3.Знайти:
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    від 1 доби;          
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   від 1 дм. 
Знайти число, якщо його  
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   дорівнює 14.
4. Завдання.

Накреслити відрізок, якщо  
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 його довжини становить 15 мм.


Додаткове завдання.
Розв'язати задачу.

У першому сувої тканини в 4 рази менше, ніж у другому. Скільки метрів тканини в обох сувоях разом, якщо у першому сувої 28 м тканини?
Контрольна робота № 9
I варіант
1.Розв'язати задачу.

  У пральню привезли 96 кг білизни. 
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 частину білизни завантажили у велику пральну машину, а решту — порівну в 4 малих. По скільки кілограмів бі​лизни було завантажено в малі машини?
2.Розв'язати приклади.
72 : 18
          6 •120
81 :27
          28 • 3-30
320 :8
          93-84:3
52 - (16 - 9)
    600 : 20:3
145 • 4
          760-342
3.Розв'язати рівняння.
х • 5 = 80
            у + 112 = 368
b:4 = 1
4.Завдання.

Накреслити три відрізки: перший — 8 см, другий — у 4 рази коротший, ніж перший, а третій — на 3 см довший за другий.

5. Додаткове завдання.
Знайти: п'яту частину від 4 см; 
шосту частину доби; 
четверту частину хви​лини; 
кількість днів у 7 тижнях.
  II варіант
1.Розв'язати задачу.
У їдальню завезли 81 л молока. На сніданок витратили 
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 частину молока, а решту розлили у баки, по 18 л в кожного. Скільки необхідно було баків?
2.Розв'язати приклади.
56:14
            4• 130 
93:31
            84 - 64 : 4
360 :3
            34-(14-6)
250• 3
            32 •3-20
490 - 123
               800:40:2
3.Розв'язати рівняння.
5- х = 90
               а - 235 = 148
                     с: 5 = 0
4.  Завдання.

  Накреслити три відрізки: перший — 6 см, другий — у 2 рази коротший, ніж перший, а третій — на 5 см довший, ніж другий.

 5. Додаткове завдання.
Знайти:
 п'яту частину години; 
третину доби; 
четверту частину від 2 дм; 
кількість днів у 5 тижнях.
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